



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего ребенка



Днем 25 апреля 2020 года в открытой сливной яме, расположенной на заднем дворе домовладения в селе Новоуспеновка Акбулакского района обнаружено тело 2-летнего мальчика без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, мальчик проживал с родителями и двумя старшими братьями и старшей сестрой. Ребенок гулял на улице во дворе дома и упал в открытую сливную яму, выбраться самостоятельно не смог. Его тело впоследствии обнаружили родители и вызвали медиков.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

По уголовному делу назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти ребенка, допрошены свидетели, выполняются другие следственные действия, направленные на установление причин и условий, способствовавших трагедии, а также лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

28 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1458285>